

BESZÁMOLÓ A 2020.ÉVI FALUGONDNOKI MUNKÁRÓL

Beszámolót készítette: Széll Józsefné

2021. 05. 09.

SZIGLIGETI KÖZÖS ^{2369/2021} ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett: 2021. 05. 14.		
32/697-1/2021		
Előszám:	Előszám:	Előadó: DD

Beszámolót készítette: Széll Józsefné

Kelt: Hegymagas, 2021. 05. 09.

Tisztelt Polgármester Asszony, képviselő testület!

Beszámolómat a 2020. évi tevékenységemről készítettem, amelyet a szakmai programban leírtak szerint láttam el.

2016. augusztus 1-óta vagyok falugondnok. 2017 évben elvégeztem a falugondnoki képzést. Munkámat 2019. október 31-ig Tóth János Polgármester Úr, majd 2019. november 1-óta Gyurka Miklósné Polgármester asszony irányításával önállóan végzem.

Szállításhoz egy 8+1 fős Opel Vivaro típusú személyautó áll rendelkezésemre. A jármű tankolásáért, szervizeléséért, tisztántartásáért Én vagyok felelős.

Az autó 2020.01.01-től 2020.12.31-ig 1256 Km-t tett meg.

Munkámat 7h-tól 17h-ig osztott műszakban látom el. Szükség esetén (rendezvények) hétvégén is dolgozom.

A falugondnoki szolgáltatás célja az apró falvak és külterületi vagy egyéb belterületi, valamint a tanyasi lakott helyek intézmény hiányból eredő hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz, valamint egyes alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, továbbá az egyéni, közösségi szintű szükségletek teljesítésének segítése.

Községünkben is fenn áll az intézmény hiány,(óvoda, iskola) ezért a falugondnokság elsődleges célja ennek a hátrányainak enyhítése.

Tanévben napi rendszerességgel Tapolcára, óvodába, iskolába szállítottam a gyerekeket reggel, délután pedig minden gyereket házhoz vittem haza. Az óvodásokat öltöztettem, vetkőztettem, hátizsákot, felszerelést felségítettem a kisebb diákokra. Szükség esetén zenetanodás, vagy intézményen kívüli foglalkozáson résztvevő gyereket megvártam. A 2020 első félévben 5 gyerek (3 diák, 2 óvodás), 2020 második félévébe 5 gyerek (3 diák, 2 óvodás) vette igénybe a szállítást. A pandémia alatt szünetelt az óvodai és az iskolai oktatás.

Falunkban a művelődés szervező nyári tábort szervezett a helyi és itt nyaraló gyerekeknek. Az Ő kirándulásainak részt vettem, záró tábort együtt szerveztük. Gyereknapon langallót sütöttünk, vendégül láttuk a megjelent gyerekeket és szüleiket.

Településünkön több idős egyedül élő ember lakik. Velük rendszeresen tartottam a kapcsolatot. Számukra heti rendszerességgel Tapolcán bevásároltam, igény szerint gyógyszereket kiváltottam. A járvány miatt a vásárlást, gyógyszerkiváltást többen kérték mint az előző években.

Aki igényelte, hivatalos ügyeit, leveleit, csekk befizetését intéztem. A ház körüli kisebb munkákban is segítettem (fabehordás, villanykörte becsavarás, baromfi levágás). Az időseket járóbeteg rendelésre, Tapolcára, Keszthelyre, Ajkára szállítottam. Nyugdíjas gyűlések elmaradtak, de személyes kapcsolatot gyakrabban tartottam telefonon keresztül az idősekkel.

Az elődeink házát rendszeresen takarítottam, látogatókat fogadtam, számukra a ház történetéről, és berendezéséről meséltem.

A faluház tisztántartása is a feladatom, ott rendszeresen takarítottam, ágyaztam a vendégek számára, majd a lehúzott ágyneműt patyolatba vittem. Az érkező vendégeket fogadtam, távozáskor a kulcsot Én vettem át Tőlük.

A településünket több virágágyás díszíti, ezek gondozása is a munkámhoz tartozott.

Rendezvények

- Nyári tábor gyerekek részére
- Falunap
- Szüreti hagyományok bemutatása, táncház

A koronavírus járvány miatt több rendezvényre már nem kerülhetett sor.

A mikulás napra, gyereknapra ajándécsomagot készítettünk, és ezt eljuttattuk a helyi gyerekek részére.

A nőnapi, és anyák napi műsor helyett üdvözlő lapokkal köszöntötték a helyi lakosokat.

A tevékenységhez tartozik szórólapok önkormányzati levelek kihordása.

Munkámat legjobb tudásom szerint végeztem, továbbra is igyekszem a falu javát nézni, és a lakóit szolgálni.

Kérem, a Polgármester asszonyt, és a képviselő testületet hogy a beszámolómat szíveskedjen elfogadni.

Kelt: Hegymagas, 2021. 05. 09.

Széll Józsefné
falugondnok